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Referat af bestyrelsesmøde i HGF-Håndbold – 7. janu ar 2008 
 
Deltagere: 
Claus Møller Pedersen (CMP) 
Grethe Kjer (GK) 
Kim Nielsen (KN) 
Chalotte Fangel (CF) 
Carsten Georgsen (CG) 
Lotte Hansen (LH) 
Bente Svejstrup Sørensen (BSS) 
 
Derudover: 
Ingrid Kilsgaard (IK) 
Anette Paulin (AP) 
Henrik Larson (HL) 
 
 
Referent:  
BSS 
 
 
1.  Status udvalg  
 

• Aktivitetsudvalget – AP informerede:  
o OK-arrangementerne, kører som hidtil. 
o Halservering har ikke været aktuelt, og det er slet ikke sikkert, at vi kan få 

mulighed for dette. AP prøver at kontakte Mads i Inside, så vi evt. kan tage 
del i dette. 

o Der er meget ros til HGF Håndbold for vores indsats til Hestemarkedet 2007 
o Når der skal sælges julekalendere næste gang, skal trænerne være bedre til 

at bakke op om dette. Trænerne informeres om dette til trænermødet den 
20/1 2008. 

o Tilslutning til uddeling af telefonbøger har været rigtig fin. Der har ikke været 
problemer med at finde folk til dette. 

o Det skal koordineres bedre, hvem der står for at arrangere f.eks. julefrokost 
og afslutningsfest. Afslutningsfesten blev fastsat til onsdag den 30. april 
2008. 

o AP stopper i Aktivitetsudvalget pga. af uddannelse, så derfor skal vi have 
fundet nye kræfter 
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• Turneringsudvalget – IK informerede:  
o Alt vedr. sæsonen efter jul skulle være på plads den 3/1 2008 
o Flytning af kampe skal trænerne selv gøre, men de skal vurdere vigtigheden 

af flytningen, da det koster en del penge. Dette tages op på trænermødet 
den 20/1 2008. 

 
 

• Fanklubben – afbud fra Gitte Sjørup  
 

• Sportsudvalget – HL informerede:  
o Sportsudvalget er i fuld gang med at finde trænere til næste sæson, de vil snakke 

med de nuværende trænere og på den måde finde ud af, til hvilke hold, der skal 
findes nye trænere 

o Der er udsendt brev til spillere, som tidligere har spillet i klubben, og som man på 
den måde håber at kunne få tilbage på DY-siden. 

o Det tyder på, at der på DJ - siden bliver en smal trup, men vi må vente og se. Et 
samarbejde med Voel eller Thorsø kunne måske komme på tale. 

o Trænerkabalen blev drøftet, men ikke færdig gennemgået. 
 
 
 
2. Godkendelse af referat fra sidste møde 
 OK. 
 

 
3. Orientering siden sidst 

• HGF Pokal: Der skal uddeles to pokaler. Vi checker op på, for hvad pokalerne bliver 
givet og herefter beslutter bestyrelsen, hvem der skal indstilles. 

• Der mangler repræsentanter fra HGF til Idrætssamvirke 
• Der afholdes trænermøde den 20/1 2008, hvortil dagsordenen blev godkendt.  
• Der er bevilliget nogle ekstra penge til rekvisitter, der skal fordeles i HGF. Vi søger 

om at få del i ”kagen”. 
• Det vil være en god ide at der er en bærbar PC til rådighed til vores bestyrelses-

møder, da vi ofte har behov for at gå på hjemmesider m.v. 
• HGF Håndbold skal ikke betale halleje i 2007/2008 og 2008/2009. 
• Det har været på tale, at serie 1 damerne skal have en holdleder her fra starten af 

2008. Der undersøges flere forskellige muligheder. 
• Vedr. tøj, så skal der laves lister til trænerne, som de kan udfylde med diverse 

oplysninger. ALT spilletøj og øvrige rekvisitter SKAL afleveres ved sæsonens 
slutning uanset, om man skal fortsætte som træner i næste sæson. 

• Klubben har fået en bøde, da en af serie 1 damerne ikke ville sige tak for kampen til 
dommeren. Den pågældende spiller skal selv betale bøden. 

• Der har været en episode med nogle af vores trænere og en dommer i CIF, hvor vi 
også har fået en bøde. Anders Kilsgaard overværede heldigvis episoden og kamp-
en og kan bekræfte, at det ikke helt er foregået, som de har udlagt det hos CIF. 

• Syddjurs Cup er aflyst, der var for få tilmeldte 
• Hos pigerne er pige 2 blevet trukket ud af turneringen. De skal bruge nogle af 

pigerne på 1. holdet og de andre er meldt i DGI turnering. 
• Vedr. opkrævning af kontingent er der opstået en fejl med hensyn til datering på 

girokortene. Vi håber, at det går alligevel. 
 
Næste møde:  Mandag, den 18. februar 2008 kl. 19.00   


